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Notulen Jongerenraad
	Datum
	09-04-2025

	Tijd
	19:00 -

	Locatie
	Raadzaal

	Voorzitter
	Rik van den Berg
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	Opening en mededelingen
· Volgende maand komen er twee nieuwe leden kijken:
· Björn van der Drift
· Yannick
· NJR is op zaterdag 10 mei in Utrecht. Dana, Rosemarie, Rik (?), Tessa (?) gaan hierheen. 
· Rik komt met het idee om een onderzoek te doen over 'Wat geeft jongeren een Westlandgevoel.’ Dit onderzoek zal zowel onder ouderen als onder jongeren kunnen worden gedaan. 
· Media: Rik stelt voor dat één groep zich hiermee gaat bezighouden. Wie willen zich hiervoor aanmelden?
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	Vaststelling van de agenda
De agenda wordt vastgesteld
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	Vaststelling notulen
De notulen worden vastgesteld.
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	Beweegalliantie
Johan en Mark van Beweegalliantie bespraken de punten waar door jongeren tegenaan gelopen wordt wat betreft sporten en wat hier oplossingen voor zouden kunnen zijn. Hieruit kwamen punten als de kosten en acceptatie. Beweegalliantie wees ons op Younity in Utrecht. Daar kun je als jongeren kosteloos en vrijblijvend sporten, waarbij er diverse sporten worden aangeboden en waar het aanbod van sporten elke paar weken wisselt. Zij hebben ons uitgenodigd daar een keer te gaan kijken. Ook nodigde zij ons uit om te gaan kijken bij het Youth Empowerment Conference op 16,17 en 18 mei in Amsterdam: gratis evenement. Michaëla, Dana en Rosemarie willen samen met beweegalliantie uitzoeken of zoiets als Younity opgezet kan worden in Westland. 
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	Mededelingen dagelijks bestuur
· Ingrid Lips heeft een vragenlijst over de LHBTIQ+ gemeente gestuurd, Gezamenlijk besloten deze niet te gaan invullen. 
Actie: zelf iets bedenken om te doen voor de LHBTIQ+ gemeente. Dana komt de volgende vergadering met een concept.
· Column voor de krant: Machaëla en Rosemarie gaan samen (gezamenlijk of om de beurt) de column schrijven.
· GBW bestaat 60 jaar op 10 april: een aantal leden van de JR gaan erheen.
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	Mededelingen adviescommissie
· Twee nieuwe leden: Dana en Rosemarie
· Adviesstuk verkeer: moet verder worden aangevuld. Myke komt met een reactie en zal starten met de inleiding. Mathyn en Roeland maken het stuk verder af. 
· Vanuit de gemeente zal Jules Stuyt naar het stuk kijken-> Anneke en Yvonne kunnen hierover contact met hem opnemen.
· Bahara plant binnenkort een online AC-vergadering
· De Buiten Beter App en Meldpunt Leefomgeving zouden meegenomen kunnen worden in het adviesstuk
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	Mededelingen organisatiecommissie
· Tafeltjesavond gaat niet door. Zal later dit jaar worden geplant. 
· WOS:
· Naam voor het programma wordt ‘Jongerenpraat’
· Komt een groepsapp voor de redactie.
· Taken redactie: scripts maken (format WOS), administratie bijhouden (welke nummers gaan er gedraaid worden, welke onderwerpen worden er besproken, welke mensen worden er uitgenodigd).
· Redactieleider: Michaëla
Redactie: Rik, Bahara, Dewi, Tessa, Loïs, Mathyn, Roeland en Rosemarie. Eventueel voegen hier zich nog meer leden van de Jongeren bij)
· Er wordt als plan ook aangedragen om de uitzending op internet te plaatsen als podcast
· Rik geeft aan dat de WOS op een gegeven moment de verantwoordelijkheid gaat geven van de sleutel om zelf alles te gaan regelen. Als dit zo is wil Rik voorstellen om hier dan een vergoeding voor te vragen aan de WOS.
· Jongerentaxi: er wordt een plan opgezet door Rik, Ruben, Roeland en Michaëla (reserve)
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Werven van nieuwe leden
· Rik maakt posters
· Michaëla wil op scholen wel een praatje doen tijdens lessen maatschappijleer of geschiedenis. 

	9


10

	Rondvraag
Geen rondvragen

Sluiting
21.30 uur sluit Rik de vergadering
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